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Pastorație inedită: Episcopul Macarie a însoţit 
mai multe familii de români din ţările nordice 
într-o tabără de vară

Preasfințitul Părinte Macarie al Europei de Nord a însoțit în perioada 22 – 26 iulie 
2019 mai multe familii de români din Episcopia Ortodoxă Română a Europei de 
Nord, în tabăra de vară organizată în Dobrogea.

Tabăra din acest an s-a desfășurat sub genericul „Bolile sufletului și vindecarea lor 
– exerciții de ecologie duhovnicească”.

„Respirând aerul rarefiat din punct de vedere duhovnicesc al vieții din Diaspora, 
avem nevoie să revenim la obârșii pentru a ne satura inimile de evlavia, bună-
cuviința și credința pe care o regăsim pe meleagurile natale”, a declarat pentru 
Episcopia Scandinaviei Pr. Octavian Mureșan, participant al acestei ediții a tabarei.

Pelerinajele, drumețiile, jocurile și vizitarea obiectivelor culturale „au avut un 
substrat mai profund, intenționând să ofere participanților câteva unelte practice 



care să le faciliteze trăirea lui Dumnezeu în împrejurările concrete ale vieții”.

Programul taberei a cuprins pelerinaje la Mănăstirile „Sfânta Maria”- Techirghiol, 
„Izvorul Tămăduirii”- Constanța și la Celic Dere, Cocoș și Saon.

La aşezământul monahal Saon, pelerinii au fost așteptați de Presfințitul Părinte 
Visarion al Tulcii care a oferit ierarhului Europei de Nord „Crucea eparhială Sfântul 
Iachint”.

În 25 iulie, penultima zi a taberei, credincioșii români s-au rugat în cadrul Sfintei 
Liturghii oficiate de ierarhul lor la biserica cu hramul „Sfânta Treime” din Tulcea.

Episcopul Europei de Nord a relatat în cadrul omiliei despre „împietrirea inimii și 
imposibilitatea de a-L simți pe Dumnezeu și lucrările ascetice ce dinamitează, 
încet, stratul grosier de neștiință, uitare și nepăsare ce ecranează comuniunea 
noastră cu Mântuitorul”.

Ediția din acest an a taberei s-a încheiat cu „făgăduința participanților de a păstra 
cât mai mult amintirea clipelor frumoase petrecute împreună”.
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